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Aos doze dias do mês de julho de dois mil e vinte dois, às catorze horas e quinze minutos, ocorreu de forma
híbrida, através da Plataforma Google Meet, a 711ª reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte
pauta: 1- Informes; 2- Aprovação da ata da 710ª reunião; 3- Aniversário da UENF; 4- Situação da
Universidade; 5- Assuntos Gerais. Estavam presentes: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor, que
presidiu a reunião, Profª. Rosana Rodrigues – Vice-reitora, Prof. Manuel Antonio Molina Palma – Pró-reitor
de Graduação, Profª. Maura da Cunha – Pró- reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. Olney da Vieira da
Motta – Pró-reitor de Extensão, Prof. Vanildo Silveira - Diretor do CBB, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre –
Diretor do CCT, Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Diretor do CCH, Prof. Manuel Vasquez Vidal Junior –
Diretor do CCTA, Sr. Pedro César da Costa Soares - Diretor Geral Administrativo; como convidados, Prof.
Victor Hugo Santos – Diretor do campus Macaé, Profª. Fernanda Antunes – Chefe do Hospital Veterinário,
Sr. Carlos Vitor Sendra Silva – Assessor de Comunicação, Sr. Marcelo Viana Pacheco – Prefeito
do campus. Ausente: Profª. Clícia Grativol – Pró-reitora de Assuntos Comunitários.  O Reitor iniciou a
reunião com o item 1 da pauta- Informes: a) A Profª Rosana comunicou que a Profª Crícia está
representando a UENF num evento de combate ao racismo, da Prefeitura do Rio de Janeiro que está
acontecendo na Prefeitura Municipal de Campos; b) Prof. Vitor Hugo informou que hoje é o último dia de
funcionamento do restaurante no campus de Macaé. c) A Profª Fernanda informou que está acontecendo no
Hospital Veterinário, um evento com palestra sobre Emergência em pequenos animais. 2- Aprovação da ata
da 710ª reunião – Aprovada, com o acolhimento do Reitor, das observações da Profª Rosana e alterações
enviadas por e-mail pelo Prof. Rodrigo. 3- Aniversário da UENF – O Reitor comentou sobre as
comemorações do aniversário da UENF, que apesar de ser o terceiro ano da atual reitoria, será o primeiro na
forma presencial. No dia 15/08 haverá um evento cultural. A Profª Rosana comunicou que a UENF ganhou
um piano. Haverá a realização de uma noite cultural, O Sr. Vitor citou algumas apresentações como: I- Coral
da UENF; II- Concerto, onde prevê uma parceria com o Orfeão de Santa Cecília e a participação de 4
pianistas; O Sr. Vitor sugeriu que o convite seja estendido a pessoas externas. Prof. Raul propôs que
acontecessem eventos no período da tarde/noite, para ter maior presença dos estudantes, com quem gostaria
de conversar. No dia 16/08 às 14 horas, no Centro de Convenções terá homenagem aos destaques dos
centros e do Hospital Veterinário; a reitoria vai homenagear o Sr. Pacheco e o Sr. Ivisson; homenagem aos
aposentados; discurso dos diretores dos centros e em seguida discurso da vice-reitora e do reitor. No dia
21/08 haverá um evento esportivo. Prof. Vanildo disse que o CBB terá um evento de fotografia, no radar do
encerramento do semestre, pretendendo fazer no período da manhã.  4- Situação da universidade -  O
Reitor destacou que o semestre está sendo finalizado com tranquilidade, apesar do resultado não estar muito
bom, porém os coordenadores estão bem dispostos. Quanto ao recesso dos professores, o período será de
09/07 a 14/08, mas o sistema da Secretaria Acadêmica não está computando as horas/aula dos professores.
O Prof. Vanildo se prontificou a compilar os dados se a reitoria fornecer os relatórios. O Reitor informou que
o concurso para técnico foi fechado e o Prof. Passoni vai coordenar esse processo. Cada centro deverá
indicar dois funcionários para compor a Comissão de Concurso, dentre os servidores que não irão se
inscrever, inclusive familiares. O Prof. Manoel Vasquez sugeriu cuidado com as especificidades das vagas,
colocando um perfil mais abrangente. O Reitor esclareceu que foi considerada essa diversidade. 5- Assuntos
gerais - O Prof. Vanildo disse que encaminhou um processo para Reitoria, solicitando um médico veterinário
para o Biotério Central, por ser uma exigência legal. A Profª Fernanda informou que por ora, a questão está
resolvida. O Sr. César perguntou se o título do biotério foi pago, porque numa compra com o pronto-
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pagamento, foi detectado um protesto no CNPJ da Universidade. A Profª Fernanda ficou de verificar. O Prof.
Vanildo disse que o pessoal do CBB está reclamando da coleta de lixo. O Sr. Pacheco informou que a Vital
não estava fazendo a rota, mas que já retornou. O Reitor sugeriu que fossem compradas caçambas de metal.
O Prof. Rodrigo perguntou se tem previsão de instalação dos aparelhos de ar condicionado. O Sr. Pacheco
informou que serão instalados logo que terminar o processo de licitação. O Reitor comentou que os cachorros
que vivem no campus estão ficando agressivos e perguntou à Profª Fernanda se quando castrados, ficam
menos agressivos. A Profª Fernanda respondeu que sim. O Reitor informou que a partir do mês de agosto, a
reitoria estará ficando um dia por semana nos centros, para melhor interação. Nada mais havendo a tratar
agradeceu a presença de todos encerrando a reunião às 15 horas e 05 minutos.
 

 

Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio                       Marcia Regina Peruzzi Caetano
                  Reitor                                                         Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em
17/08/2022, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do
Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Raul Ernesto Lopez Palacio, Reitor, em 29/08/2022,
às 15:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº
46.730, de 9 de agosto de 2019.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador
37975845 e o código CRC A1A589FE.
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